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Ne ¢ HammeHoBaHus pabo ‘;’ LR O6bem pabot CToMmocTb
n/n A pa6or(py6)
6Bnﬂ
1 Y6opKa KpoBau 0T mycopa u nocmp HMX 927,9 m2
npeAMeTOB, O4UCTKA BOAONPUEMHBIX. Bq:;pOHOK
2 lepmeTnsauma CTbIKOB aCGECTOLLEAAéH]frlI‘bIX 16n/m 12373,76
JIUCTOB Ha Orpa*KaeHUaX BEHHTLua)"T\‘l‘ i \ |
BraroycTpojcTBo u dacag,
1 Moacbinka webHA No nepumeTpy AOW‘13Wa 180,6 m2 1366
OTMOCTKax i Heobx. 0,8m3/15m2
2 3ameHa BOAOCTOYHbIX TPYD Ll,110 nepe,u L 2 wr.(nolm) 1234,76
nogbvesgamu M
3 3ameHa CBeToaMo4HOro CBeTManMK‘a YJUYHOro lwTr 1522,71
OCBelLLEeHMA Ha BXOOHOW rpynne .
4 3a4YMCTKa OT PXKABUYUHbBI U MOKpPaAcKa 7,36m2 \ 1722,56
OrpakAeHUM Ha BXOZHbIX rpynnax
5 MpoBepKa U KpenneHne BOAONPUEMHbIX 4 wr. 1368,12
peleToK Ha TPoTyapax /
e » Sm— O 15171 C3 5 112X -0T./1b1a BOAOCTOUHbIX Tpyb B 3umHee jmemggﬁ»hﬁ/ 3394,24 —
\ BpemMA OKOJIO0 BXOAHbIX Fpynn 4 pa3a/rop,)/4LuT
7 3a4ymnCTKa U NOKpacKa NOTKOB M3 LWBeepa Ha 15n/m 3243,15
BXOAHbIX rpynnax 1,2,3,4 nogbe3nos
LlokonbHoe nomelleHune
1 OCMOTp, YUCTKA U PEMOHT KaHa/IM3aLMOHHOM
pa3BOAKM 2pasa
Mopbesabl
1 MpodunakTnueckuii ocmoTtp BPY n 1 pas/rop, 1738,59
NOATATMBAHWE KOHTAKTOB
MpodunNaKTUYECKUIA OCMOTP 3TaXKHbIX ' 12wT/1pas/ron 5398,92
3/1.WMUTKOB U NOATATMBAHWE KOHTAKTOB
2 PerynupoBka 8OBOOYMKOB BXOAHbIX U 1pa3/kBapTan(8wr) 2851,28
TaMbBypHbiX ABepe
3 PemMOHT 1 3ameHa CBETOAMOOHbIX 1amn B 8 wr. ; 3773,44
noAabe3gHbIX CBETUIbHUKAX
4 [leMOHTaX N MOHTaX JOBOAYMKA BXOAHOW lwr 2096,02
asepu
5 YacTUYHbIN PEMOHT, LUNaK/eBKa OTKOCOB, 4 61m2 ' // 19406,54
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